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  كدام گزينه در مورد دماسنج مقاومتي درست است؟. 1

Cتا  −253براي كارهاي خيلي دقيق در گستره  . الف  
0

  .شود به كار برده مي 1200

  .ازمقاومت كوچك راديويي با تركيب آهن تشكيل شده است ،در گستره دماي خيلي پائين. ب  

  .نسبت به دما است 3تغييرات مقاومت برحسب دما تابعي از درجه . ج  

  .ق را داردفقط كاربرد براي اندازه گيري دماي حدود دماي اتا. د  

  كدام گزينه درست است؟. 2

  .دقت ترموكوپل بيشتر از دقت دماسنج مقاومتي است. الف  

  .در ترموكوپل با دما خطي است emfوابستگي دمايي . ب  

  .آيد ترموكوپل خيلي سريع با سيستم مورد نظر اندازه گيري به تعادل گرمايي در مي. ج  

  .اند ا براساس تغييرات فشار طراحي شدهه بعضي ترموكوپل. د  

  كدام است؟ ،لكولي روغن كه بر سطح آب قرار داردونازك تك م ممعادله حالت يك فيل. 3
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برگشت پذير با مختصات  باتريمغناطيسي و يك ايك جامد پار ،سيستمي شامل يك گاز كامل غير مغناطيسي. 7

)ξµθ ,,,,,,, ZMHVP   كدام است؟ dWعبارت مربوط به  .باشد مي) 0

dMHdZPdVdW. الف   0µξ dMHZdPdVdW. ب  =−− 0µξ −−=  
  

dMHZdVdPdW. ج   0µξ dMHdZPdVdW. د  =++ 0µξ ++−=  
  

  كدام گزينه در مورد ضريب رسانش گرمايي درست است؟. 8

  .ضريب رسانش گرمايي گاز مستقل از فشار است ،در فشارهايي بالاتر از يك مقدار معين. الف  

  .ناخالصي تأثيري در ضريب رسانش گرمايي فلز ندارد. ب  

  .يابد كاهش مي ،كاهش دماضريب رسانش گرمايي فلزات با . ج  

  .شود ميعان باعث افزايش ضريب رسانش گرمايي مي. د  
  

  شود؟ گرما به كدام روش به سيال منتقل مي. قرار دارد ،سيالي در تماس با يك ديواره تخت كه دماي آن بيشتر از دماي سيال است. 9

  رفتتركيبي از رسانش و هم. د  فقط همرفت. ج  فقط رسانش. ب  فقط تابش. الف  
  

  نيست؟ γگيري  خ هارت در اندازهربوط به روش ركدام فرض م. 10

  .تغييرات حجم بي دررو است. ب    .گاز كامل است. الف  

  .هيچگونه اصطكاك وجود ندارد. د  .تغييرات حجم به صورت همدما است. ج  
  

  باشد؟ يموج فراصوتي برحسب فشار م كدام نمودار بيانگر مربع سرعت. 11
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يك بخش حاوي گاز و بخش  ، بطوريكهشود هاي صلب و پوشيده از پنبه نسوز توسط يك تيغه به دو بخش تقسيم مي ظرفي با ديواره. 12

  :ان شكسته شوداگر تيغه ناگه. ديگر از هوا تخليه شده است

  .انرژي داخلي نهايي بيشتر از انرژي داخلي اوليه گاز است. الف  

  .انرژي داخلي نهايي كمتر از انرژي داخلي اوليه گاز است. ب  

  .انرژي داخلي نهايي برابر با انرژي داخلي اوليه گاز است. ج  

  .ممكن است انرژي داخلي نهايي كمتر يا بيشتر از انرژي داخلي اوليه باشد. د  

  معكوس چرخه كدام سيستم است؟ ،سيستم يخچال. 13

  رانكين. د  ماشين درون سوز. ج  استرلينگ. ب  ماشين بخار. الف  

  ؟نيستكدام فرضيه در مورد نظريه جنبشي گاز ايده آل درست . 14

  .ك و سخت هستندهاي كوچ ويها شبيه به گ مولكول. الف  

  .مولكولها داراي حركت مستقيم الخط يكنواختند ،بين برخوردها. ب  

  .زياد است ،ميانگين فاصله بين مولكولهاي مجاور در مقايسه با اندازه مولكول. ج  

  . سرعت يك مولكول بستگي به جهت دارد. د  

  :ضريب عمل يك يخچال كارنو برابر است با. 15
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مقدار تغيير آنتروپي محيط و جهان  ،كار و تبديل آن به انرژي داخلي يك سيستم يدررو در يك فرآيند برگشت ناپذير با اتلاف بي. 16
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  :ر عادي در آرايش مولكولي روي ندهداي به طور همدما متراكم شود و هيچگونه تغيير غي اگر ماده. 17
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VPتفاضل . 18 CC   براي مايعات و جامدات با كدام كميت متناسب است؟ −

  2P. د  2β. ج  2V. ب  2T. فال  

  براي يك فرآيند هم فشار كدام رابطه درست است؟. 19

QUU. الف   if QHH. ب    −= if =−  

fi. ج   HH −=−∫. د    = f
iif dVPUU  

  :شود برابر است با غير قابل تبديل به كار مي ،انرژيي كه در طول يك فرآيند برگشت ناپذير. 20

  تغيير آنتروبي جهان. الف  

  تغيير آنتالپي. ب  

  .ضرب در تغييري كه توسط فرآيند در آنتالپي ايجاد شده است 0T. ج  

  .ضرب در تغييري كه توسط فرآيند در آنتروپي جهان ايجاد شده است 0T. د  

  

        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ....نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////75757575هرسؤال تشريحي هرسؤال تشريحي هرسؤال تشريحي هرسؤال تشريحي 

m10اي مسي توپر به طول  انتهاي يك ميله استوانه. 1 Kدر دماي  /
0
گرمايي  انتهاي ديگر ميله سياه شده و در معرض تابش. است 20

Kجسمي در دماي 
0

 ،شود وقتي كه تعادل برقرار مي. آيد شود و نه به دست مي تلف مينه گيرد و در هيچ جاي ديگر انرژي  قرار مي 300

  اختلاف دماي دو انتهاي ميله چقدر است؟
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Kدررو در دماي  هليوم به عنوان يك گاز كامل در يك فرايند ايستاوار بي. 2
0

شود و فشار آن به  مي ممتراك atm1و فشار  300

atm5 دماي نهايي چقدر است؟   . رسد مي)(
3

5
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paفشار روي يك گرم آب از صفر تا . 3
8

تغيير دماي آب را هنگامي كه دماي اوليه . يابد به طور بازگشت پذير و همدما افزايش مي 10

  . حساب كنيد ،صفر درجه سانتيگراد است
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برحسب . (انرژي داخلي يك گاز تك اتمي و آنتروپي آنرا محاسبه كنيد. تابع افراز يك گاز كامل تك اتمي بصورت زير است. 4
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